

Новость · 1 октября 2020, 10:16

## ФСБ отчиталась о задержании двоих подозреваемых в краже из валдайского монастыря иконы, подаренной Путиным

Силовики задержали двоих подозреваемых в краже из монастыря на острове Валдай Иверской иконы Божией Матери. Об этом ТАСС [рассказали](#) в Центре общественных связей ФСБ.

Embed Wrapper Not Realised

Embed WrapperYT Not Realised

Embed YT Not Realised

Embed Comment Not Realised

По версии следствия, двое жителей Волхова в ночь на 1 сентября подплыли к острову на лодке, сделали подкоп под воротами и, разбив окно в храме, украли напрестольный крест, золотые изделия и икону, подаренную Путиным монастырю еще в 2001 году.

Возбуждены уголовные дела по статьям о краже (158 УК) и хищении предметов, имеющих особую ценность (164 УК).